
  

   آمار و احتمال

  فرزند است. چقدر احتمال دارد تمام فرزندان اين خانواده در روز جمعه به دنيا آمده باشند؟ 3اي داراي  خانواده -1
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  باشد؟ 3كنيم. با كدام احتمال اعداد رو شده مضرب  تاس را با هم پرتاب مي سه - 2
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P(Aكه طوري دو پيشامد مستقل باشند، به Bو  Aاگر  - 3 B) 
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P(Aباشد،  B)Υ چقدر است؟  
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 4نفر از سـال اول و   2كه  نفر به تصادف براي شركت در يك اردو انتخاب شدند، احتمال آن 6آموز سال دوم،  دانش 5آموز سال اول و  دانش 4از  - 4

  نفر از سال دوم انتخاب شوند، كدام است؟
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  باشد، فراواني اين طبقه كدام است؟ 72ها برابر  و تعداد كل داده 90اي اي در نمودار دايره اگر زاويه طبقه - 5
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  شود؟ مانده چقدر مي داده باقي 9كنار بگذاريم. ميانگين  را 11و  10، 19داده  3است. اگر  10داده آماري  12ميانگين  - 6
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  اي، ميانه چقدر است؟ با توجه به نمودار ميله - 7
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xاگر انحراف معيار از ميانگين - 8 , x , x , x ,1 2 3 4 xمساوي صفر باشد، ميانگين اعداد 10 , x , x , x ,1 2 3 4   كدام است؟ 5
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  طبق جدول مقابل مد كدام است؟ - 9
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  باشد، فراواني اين دسته با فراواني كدام دسته برابر است؟ مي 3/0برابر  Bدر جدول زير، فراواني نسبي دسته  -10
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  ) اطلاعات مسئله كافي نيست.4
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